



RÉMY COINTREAU

Paris le 9 juillet 2012

ERRATUM

Modifications apportées au Document de Référence concernant l'exercice 2011/2012, déposé auprès de l'AMF le 26 juin 2012, sous le numéro D.12-0661.

Une nouvelle version du Document de référence a été mise en ligne sur le site de l'AMF et sur le site de la société, qui remplace et annule la version précédente.

Page 67 (ancienne et nouvelle version):

Tableaux 1 et 2 *sur les rémunérations, options et actions attribuées à chaque dirigeant mandataire social* : insertion dans les tableaux des informations relatives aux rémunérations perçue par le Président du conseil d'administration, auparavant présentées sous forme narrative.

Page 68 (ancienne et nouvelle version):

Tableau 3 *sur les jetons de présences et autres rémunérations perçues par les mandataires sociaux non dirigeants*: suppression de la ligne concernant le Président du conseil d'administration puisque ces informations sont intégrées dans les tableaux 1 et 2.

Paragraphe déplacé de la page 67 concernant les autres rémunérations versées aux mandataires sociaux non dirigeants par les entités contrôlant Rémy Cointreau.

Page 69 (ancienne et nouvelle version):

Tableau 7 *sur les actions de performance acquises durant l'exercice pour chaque dirigeant mandataire social* : modification de la référence dans la colonne « conditions d'acquisition » qui devient « les principales caractéristiques d'attribution gratuite d'actions sont indiquées à la note 10.3.2. des comptes consolidés ».

Ajout d'une mention concernant le tableau 8 *sur l'information sur les options de souscription ou d'achat d'actions*.

Ajout d'une mention concernant le tableau 9 *sur les options de souscription ou d'achat d'actions consenties aux dix premiers salariés non mandataires sociaux*.

Ajout du tableau 10 *concernant certaines informations sur les engagements de l'émetteur vis à vis des dirigeants mandataires sociaux*.

La référence des tableaux mentionnés ci-dessus correspond aux recommandations émises par l'AMF en la matière.

Page 22 (ancienne et nouvelle version):

Point 2.1.5 La phrase suivante et été modifiée, le verbe ayant été omis : ..."permet à Rémy Cointreau **d'étendre** la maturité de

Page 150 (ancienne et nouvelle version):

Dans le tableau de la répartition du capital, dans la ligne "Public" et la colonne relative à la situation au 31 mars 2012, le chiffre 19 046 598 a été remplacé par 18 590 269 (le pourcentage était néanmoins correct).